

Asia-Plus стала партнером WikiLeaks

В субботу, 14 мая в Душанбе было подписано соглашение о сотрудничестве медиа-холдинга Asia-Plus и известного сайта Wikileaks.

КАК заявил Марат Мамадшоев, редактор газеты «Asia-Plus» это сотрудничество важно: «Мы считаем, что Викиликс содержит очень актуальную информацию, которую люди хотели бы получать из первых рук», - отметил он.

В рамках достигнутого соглашения «АП» получила эксклюзивный доступ (в Таджикистане) к информации, опубликованной на сайте.

После подписания соглашения в редакции прошла онлайн беседа с основателем сайта Джулианом Ассанжем, который находится под домашним арестом и проживает в доме своего друга в одной из английских провинций.

После знакомства с редакцией «АП» Ассанж попросил рассказать ему о Таджикистане, и даже захотел увидеть вид из окна через веб-камеру редакционного компьютера.

Ассанж также сделал несколько комментариев по поводу содержания данных Wikileaks.

Он отметил, что очень важно читать их полностью, он просил помнить, что авторами депеш являются американские дипломаты, которые обращают внимание на информацию, наиболее важную для Вашингтона.

- Часто они просто суммируют все, что было опубликовано в местной прессе, и вы, возможно, сможете найти там и то, о чем когда-то писали сами, - заметил Д. Ассанж.

Он отметил, что в базе данных есть документы нескольких уровней секретности, кроме самого наивысшего, под маркировкой Top Secret.

- Доступ к каждому из уровней усложняется по возрастающей, поэтому самые секретные документы остались недоступными для наших источников, - объяснил Ассанж. - Однако в депешах достаточно секретного и интересного, в том числе и про Таджикистан.

Во время онлайн конференции Джулиан Ассанж ответил на вопросы «АП», текст интервью будет опубликован в следующем номере газеты, в среду 18 мая.

<http://news.tj/ru/news/asia-plus-stala-partnerom-wikileaks>